

Proenergo GmbH

Nikolaistr. 6-10 04109 Leipzig tel. 0341 39 28 08 06 www.proenergo.de E-mail: info@proenergo.de

Auftrag Stromlieferung

Strom-Abnahmestelle	Zählerdaten
Frau Telefonnummer Herr Email Titel/Nachname Vorname Straße Hausnummer PLZ Ort	Zählernummer Vorjahres-Stromverbrauch Zählerstand ET / HT Zählerstand NT Bezeichnung Verbrauchsstelle (z.B. EG links, Whg. 1, o.ä.) Ihr Netzbetreiber
Rechnungsanschrift (falls abweichend von obiger Adresse)	Angaben zur Stromversorgung
Frau Telefonnummer Herr Fax Titel Email Nachname Vorname Straße Hausnummer PLZ Ort	Name des bisherigen Stromlieferanten Kundennummer beim bisherigen Stromlief. Vertragsbindung bis Ich wünsche die Stromlieferung der Proenergo GmbH zum nächstmöglichen Termin Ich möchte mit Öko-Strom versorgt werden ab Datum ich bin / wir sind umgezogen; die Stromlieferung soll rückwirkend ab Einzug erfolgen: Datum des Einzugs
Bankverbindung / SEPA-Lastschriftmandat Hinweis: ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem	
	Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Konto-Inhaber (Vor- und Nachname)	Datum Unterschrift Kontoinhaber
Auftragserteilung, Vollmacht und Widerrufsbelehrung Auftragserteilung: Hiermit beauftrage ich die Proenergo GmbH mit der gesamten Stromversorgung oben aufgeführter Verbrauchsstelle. Vollmacht: Ich beauftrage und bevollmächtige die Proenergo GmbH meinen bestehenden Stromliefervertrag zum angegebenen Zeitpunkt bei meinem derzeitigen Stromlieferanten zu kündigen, sowie alle für meine Stromversorgung erforderlichen Erklärungen abzugeben und alle für eine Stromlieferung ggf. erforderlichen Verträge mit dem zuständigen Netzbetreiber abzuschließen und abzuwickeln. Widerrufsbelehrung: Sie haben das Recht, Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen nach Eingang Ihres Auftrag bei der Proenergo GmbH ohne Angabe von Gründen zu widerrufen. Der Widerruf ist per Brief schriftlich an zu richten an: Proenergo GmbH Nikolaistr. 6-10, 04109 Leipzig Es gelten die AGB sowie die jeweiligen Preislisten und Leistungsbeschreibungen der Proenergo GmbH	
Datum Unterschrift Kunde	